

OBVESTILO ZA JAVNOST

ZASEDALA SVET USTANOVITELJEV JAVNIH PODJETIJ IN SKUPŠČINA JAVNEGA HOLDINGA LJUBLJANA

Ljubljana, 2. oktober 2008 – Danes ob 11. uri je v Ljubljani zasedal Svet ustanoviteljev javnih podjetij in v nadaljevanju skupščina Javnega holdinga. Med pomembnejšimi odločitvami je zagotovo potrditev reorganizacije javnih podjetij in Javnega holdinga.

Svet ustanoviteljev javnih podjetij, povezanih v Javni holding Ljubljana in skupščina Javnega holdinga Ljubljana sta na današnji seji podprla predlog povezovanja in poenotenja delovnih procesov in informatike javnih podjetij in Javnega holdinga, zaradi preglednejšega, racionalnejšega in učinkovitejšega poslovanja. Potrdili so organizacijski model strateškega holdinga in odločili, da se reorganizacija zaključi najkasneje do 1.1. 2010. S 1.1.2009 pa bodo na javni holding že prenesene pravne službe in službe za javna naročila javnih podjetij. Člani Sveta ustanoviteljev so soglašali z vsebino pisma zaposlenim v javnih podjetjih, ki ga bo podpisal župan Zoran Janković in s katerim bodo zaposleni seznanjeni s predvideno reorganizacijo in pozvani k pozitivnemu pristopu.

Sicer pa je Svet ustanoviteljev na svoji 14. redni seji sprejel še naslednje predloge: rebalans poslovnega načrta javnega podjetja Ljubljanski potniški promet za leto 2008, program za obvladovanje kakovosti poslovanja oskrbe s pitno vodo za leto 2009, izhodišča za dimenzioniranje objekta za sprejem blata na CCN Ljubljana, načrt in ukrepe za zmanjševanje vodnih izgub v vodovodnem omrežju in program za prodajo nepremičnin v Bohinjski Češnjici in Klenovici na Hrvaškem, ki sta v lasti javnega podjetja Energetika Ljubljana. Svet ustanoviteljev je potrdil predlog javnega podjetja LPP za zbiranje ponudb za oddajo zunanjih in notranjih oglasnih površin na avtobusih mestnega potniškega prometa v najem ter sprejel spremembe poslovnika o svojem delu, letno poročilo in soglašal, da sredstva za delovanje tudi vnaprej zagotavlja Javni holding.

V nadaljevanju je zasedala skupščina Javnega holdinga, ki je sprejela poročilo o poslovanju Javnega holdinga in povezanih javnih podjetij za obdobje januar – junij 2008 ter potrdila predlog reorganizacije.

Vsi sklepi so bili sprejeti soglasno.